

Vršovické divadlo MANA

Změna programu vyhrazena

Pokladna otevřena hodinu před představením

Program od 2. IX. do 30. IX. 2014

Adresa divadla: Moskevská 34, Husův sbor, Praha 10-Vršovice. Divadlo je přístupné hlavním vchodem z rohu ulic Moskevská a Na Kovárně. Prodej a rezervace lístků na www.webticket.cz nebo v kanceláři Farního úřadu, ulice Moskevská 34. www.vrsovickedivadlo.cz

úterý 2. září	PRONÁJEM BYLY JSME TAM TAKY O ŽENÁCH, KTERÉ DOBA NEZLOMILA	10.00	Inscenace vychází z autobiografické knihy politické vězeňkyně Dagmar Šimkové (1929-1995). Jedná se o monodrama navazující na dlouhodobou dramaturgickou linii Činoherního studia v Ústí nad Labem (mj. Byl jsem velitelem v Osvětimi, Farma zvířat) věnovanou zobrazení a dokumentaci mechanismů totalitních režimů dvacátého století. Režie: Vojtěch Bárta. Hraje: Nataša Gáčová.
středa 10. září	HLEDÁNÍ TVÁŘE VEČER POEZIE A HUDBY	19.00	Večer poezie Květy Salmonové. Novou básnickou sbírku Květy Salmonové s názvem Hledání tváře představí a večerem provází Miroslav Matouš. Na flétnu hraje Barbora Rusnáková, na kytaru doprovází Adam Hermuth.
pátek 12. září	GARDENPARTY	18.00	Rozloučení s prázdninami a začátek nové divadelní sezóny ve Vršovickém divadle připomene zahradní slavnost, která se v případě pěkného počasí bude konat na zahradě před vstupem do divadla z ulice Sportovní, v případě deště bude akce přesunuta do divadelního studia MANA. Vstup volný pro přátele a příznivce Husova sboru a Vršovického divadla MANA.
středa 17. září	DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY HUSOVA SBORU A VRŠOVICKÉHO DIVADLA MANA	10.00 13.00 15.00 17.00	Stavba Husova sboru je zvláštním příkladem českého konstruktivismu s funkcionalistickými prvky. Architektem budovy je Karel Truksa. Jejím unikátem byl návrh divadelního sálu jako přímé součásti sakrální stavby, který byl zbudován pro 294 sedících diváků. Sraz k prohlídkám u vstupu do kostela v 10.00, ve 13.00, v 15.00 a v 17.00.
středa 24. září	HOST DIVADLA ÚVOD DO NEŠTĚSTÍ	19.00	Kultovní kniha amerického psychologa rakouského původu převedená do divadelní řeči ukáže, v kolika disciplínách aspirujete na nešťastníka a jak se v nich zdokonalit. Metody jsou to jednoduché, hojně užívané a člověku se dostane podrobného návodu, jak na to. Vše je odkoukáno z praxe a ověřeno. Inscenaci uvádí Euroforia.
pondělí 29. září	PRONÁJEM ERIC EMMANUEL SCHMITT HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY	19.30	Tajemný hotel mezi bytím a nebytím. Místo, kde jsme si všichni rovni a kde člověk nalézá i ztrácí. Pět různých lidí, pět různých osudů zdánlivě odlišných a přece tak podobných. Každý z nich vidí svůj život a dál jen nejistou budoucnost. Brilantní příběh o životě, smrti a lásce. Příběh, který se vás dotkne. Hotel mezi dvěma světy je jemnou a napínavou hrou o lidském údělu. Ve Vršovickém divadle MANA uvádí hru amatérský divadelní soubor Kairos II.
úterý 30. září		19.30	